
Урок 4. Пошук інформації у мережі Інтернет. 

Сьогодні на уроці ти дізнаєшся, як шукати інформацію в інтернеті за допомогою пошукових 

систем; згадаєш, що таке авторське право. 

Дізнаємося про пошукові системи 

Знайти потрібні матеріали в  інтернеті досить просто, якщо знати адресу відповідного сайту.  А  от 

якщо адреса невідома, можна скористатися пошуковими системами. 

 

Пошук інформаційних матеріалів із використанням пошукових систем здійснюється за  

ключовими словами — такими, що чітко відбивають тему шуканих матеріалів.  

З’ясовуємо правила визначення ключових слів 

Результат пошуку в інтернеті залежить від уміння користувача правильно визначати ключові 

слова. Для успішного пошуку можна використовувати відразу кілька слів. При цьому слова мають 

якомога точніше відображати сутність шуканої інформації. 

Існують певні  правила визначення ключових слів: 

✔ Ключові слова мають чітко відбивати тему шуканої інформації. 

✔ Використовуй для пошуку більш ніж одне ключове слово. 

✔ Великі букви використовуй лише для написання першої букви у власних іменах. 

✔ Перевіряй правильність написання ключових слів.  Якщо пошук не дав результату, то, 

можливо, сталася помилка або треба зробити уточнення до пошуку. 

Згадуємо, що таке авторське право 

Будь-який матеріал, знайдений в  інтернеті, має свого автора. Право автора на його твір 

захищається законом.  

Використання чужої роботи без згоди автора є порушенням авторського права. Міжнародний 

знак охорони авторського права — знак копірайта ©. 

Деякі матеріали, розміщені в інтернеті, можна використовувати безкоштовно, наприклад, у 

навчальних цілях. Використання таких матеріалів обов’язково потребує посилання на автора та назву 

матеріалу, а також на сайт, де його розміщено.  

Отже, використовуючи у своїх роботах матеріали з Інтернету, не забувай робити відповідні 

посилання. Сукупність таких посилань називають  списком джерел. 

Відео до уроку: https://www.youtube.com/watch?v=ypVAqanYe-g. 

 

https://www.youtube.com/watch?v=ypVAqanYe-g

